II Bałtowska Zimowa Fiesta Balonowa odbędzie się w dniach 11-13.01.2019. To trzecia tego typu impreza w regionie świętokrzyskim, po ubiegłorocznej zimowej fieście w Bałtowie oraz Świętokrzyskiej Fieście Balonowej o Puchar Marszałka Województwa Świętokrzyskiego, która miała miejsce w maju w Wąchocku.

Szwajcaria Bałtowska to największy i najnowocześniejszy ośrodek narciarski w woj. świętokrzyskim. Tym razem oprócz narciarzy odwiedzą go ekipy około 16 barwnych balonów na ogrzane powietrze, w tym jeden tzw. Cloodhoopper – jedyny w Polsce i nieliczny wśród balonów na świecie, który zamiast kosza ma ławeczkę. Będzie też replika balonu Montgolfiera. Reprezentują różne kluby, przyjadą na fiestę z różnych stron Polski.
Opiekę merytoryczną nad imprezą objął Aeroklub Warszawski, a dyrektorem sportowym został Ryszard Kurowski, przewodniczący sekcji balonowej AW.
W kolejnych dniach zaplanowane są 4 loty balonów (dwa razy dziennie, rano i po południu) z rzutami do celów wyłożonych na ziemi. Kierownik sportowy na odprawie określa szczegółowe zasady rozgrywania konkurencji. Piloci otrzymują markery – taśmy z obciążnikiem. Liczymy na to, że pogoda dopisze. Warunki pogodowe są decydujące dla przygotowania konkurencji przez sędziów i planów lotu przez pilotów.
W piątek 11.01.2018 po zapadnięciu zmroku, ok. g. 17.30, zgromadzonych przy stoku widzów czeka pokaz nocny, tzw. Night Glow – z otwartych palników balonowych popłyną kilkumetrowe słupy ognia rozjaśniające ciemność. Spektakl ognia wzbogaci muzyka. Trzeba to zobaczyć!
W sobotę 12.01.2018 planowane jest spotkanie z balonowymi mistrzami 2018 roku: Mistrzostwo Świata Kobiet wywalczyła Daria Dudkiewicz-Goławska, a Puchar Gordona Bennetta zdobyli dla Polski (po 35 latach) – Mateusz Rękas i Jacek Bogdański. Będzie można usłyszeć relacje z wyczynów bezpośrednio od mistrzów. To niepowtarzalna okazja!
Sponsorami i patronami imprezy, dzięki którym można będzie uczestniczyć w tym lotniczym spektaklu są: Szwajcaria Bałtowska, Bałtowski Kompleks Turystyczny, Aeroklub Warszawski,  TVP 3 Kielce, Radio Kielce, Cityboard Media.
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